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Iudph hwdwpp

‘Lunnwupwith hwdwpp

Zwpglgh “nhunpg

Iunphnipy Bup wnwjhu wpwowunpuupubpp Juunwpl] pun hEppujuinipjub:
Nuownhp Jupnugh p pipupwisnip wnwewnpuibp b wunwupwiikph wpwewplyyng
wnwpphpuutpp: Gpk QLq  sh hwennynmud  npbl  wpwownpuiph wtdhowybu
yuunuwupwil], dadwbwlp jpbugkint tywnwlny jupny Ep wybt pug pnnut) b gpub
winpununtw] wykh ni:

Qtp wnol nnud phuwn-qppnylh totiph puunwpy dwubpp dnip wquunpb jupnn
tp oqunugnpst) uvhwgpmipjwt hwdwp: PEuwn-gppniyhp sh winniginid: Unnigynid F uhuyh
wunnwuprnubblnh diwpnigpn:

Unwownpuputpp Juuwpkjnig htnn sunpwwp yunwupupwbttpp nipwunhp b
hwtwdpny ok wwwuwupiwbtbph Abwpnpnud: Mwunwupwbubph dbwpnph &hown

1pugnidhg E juppdus Qtp pttwljut Thwynpp:

Swuljuund lp hmgnnnipynit:



0 winnult k &hon ympeh dnpuyht pudih Yepupbpyuy.

1) wniph quuqwsh hwpwpbpnipjniup hwdwlwpgh quugyusht

2) hwdwlwpgh punuppudwubph puwbwlutph gnidwph hwpwpbpnipniiup
yniph pwtiwljht

3) hudwljupgh quugyush hwpwpbpnipiniup yniph quibqushu

4) wniph pwbwlh hwpwpkpnipniiup hwdwupgh pununpudwubph
pwbwjutiph gnidwphte

Ztanlyuyitphg n'pit E $hqhljuljub kplinyph hunnljubhy.

1) yniph thuuinudp

2) wgpkquunuyhtt yhdwljh thnthnjunipniup

3) ynjhutpwugnidp

4) obipunipjut wugwwnnidp Jud fjubnidp Wyniptpp opnud (nskihu

Bty pimpugpbpny b wwppbpdmd 2s b 3p  Eubpghwljwh
Eupudwljupnulutpnid quninn dkjujwt L Ejwnpnuukpp.

w) Fibpghuyny q) opppunwyh dlind]
P) 1hgpny ) opphunuyh suhuny

1) w, g, 1
2) w, p
3)pq
4) w, p, 1

07 owpph pojnp Uhwgnipynttibpmd E gpuljwt (hgp mkgnn dwutihukph
HEYyunpntughtt pmtwdlibpp tnyip.
1) Na2:O, LisN, MgsN2
2) K202, K20, MgCl2
3) CH4, NaCl, BeCl2
4) AICls, Na202, MgF2

Lwth’ i Ejnpnt E wnw kpljuph Fe?, Fe? b Fe** dwutihljukph 3d
Eupudwljupnuljutpnd hwmdwwwnwupiwbwpup.
1) 5,6,6
2) 6,6,5
3) 6,5,5
4) 6,6,4



Zudnyunnuupumitgul) Wniph phthwljut pumtwdlp tpu dnjEnynid wnlwu
Ynquyknuyhtt juwtnh pyh b dntynyh fEjupntught potwdbnid
wuwnlpdws spuinhwipugdws LEunpnuuyght qnyqkph pyh htwn.

Lhuhwlpub GQuiykph phy Iphphwbpugyus
pulnudl bEGywnpnhuyhl gnyqlph
PhY
w) CO2 1) 4 U) 8
p) H202 2) 3 P)4
9 N2 3) 2 Q)3
4 1 1) 2

17 pwpph poynp yunnwupumbbkpl ki dhow.

1) wlf, p2F, q2F
2) wlf, p2U, g2t
3) wlU, p4F, 3%
4) w3U, p3U, g2

b’y hhpphuyhtt Jh&wlnid ki quninmd gpustht Uhwgwé nmwupplph wnndukpp
H20, BeHz, BH3 Unjtljnyutipnud hmdwwywnwuppwwpwp.

1) sp3 sp?, sp
2) sp3,sp, sp?
3) sp3 sp sp
4) sp?, sp, sp®

Zknlyuy ynipbphg n pitk oph htn punhwhwptjhu wowewimid bumyupu.

1) tpyuph (I1) hhypopuhy
2) Ytpnuht

3) Lpwiung

4) dwbpugdusé juy

|I| Znlyur iympbph Unpblnyikphg npniignid Ewnlw b pntughi, U yoduy kinnwghb
Yy,
w) N2H: p) CHsCl q) NazO: n) NaOH k) NH«CI q) CaClL E) Na:O

1) pgt
2) g1, q
3) w,p, q
4) ¢k



N7 thnjuugnkgnpyui Ypgunn pniulwt huwuwpnudh b ibkplpuyug]us.
Me(OH)n + nH* ->Me™ +nH:20.

1) nidtin hhuph skqnpugnidp pnij) peyny
2) pnyi hhuph skqnpugnuip nidtn ppyny
3) pnyi hhuph skqnpuignudp pniy ppyny
4) n1dtin hhuph skqnpwugnidp nidtn ppyny

Qnuisith wnmlukphg 10 gpuid opushi gnjwinughu nppw’ ghpunipym i (42)
Jwlgunnih, tpk H — H juuh Eutipghwi 436 12/in) k.

1) 872
2) 2180
3) 3170
4) 436

Zkwnlyuritphg n'pl kE &hoin 2C00 2 G + COzg - Q yuupdlih nkulghuyh
hwjwuwpwlornipjut mbnuowndh yepwpbpyuy.

1) U guonudp, b obpuwunh&wbip hobgukjhu hunjwuwpuiljppn pyniip
Yunbnwpwpdyh nkuh we

2) gupnudp dUkdwgtijhu hwjuwuwpuwlonnipiniup junbknuownpdyh nhuyh dwa

3) obpUdwuwnmhdwp hotgubjhu hwjwuwpulonnipniup junknuownpdyh nhuh we

4) 1 &upnudp, b obprwunhgmip pupdpugibihu hujuuwpulypnpniip
Yunbnwpwpdyh nkuh wy

0" swpph pojnp Uhwgnpymibibph dn ko ibpm kb woljw
nnunpuljgbupnnpught dkluwithqunyg wnwgwgud Ynyuy Elnught fuw bp.

1) NaNOs, NH:OH, CO
2) NaOH, CO2, NHs

3) CO, CHs, N2H4

4) NH4CIl, NaCl, CL2

Ukiyuljuyht sbplwunpgwimy dknwnibph n’p qnuygp upng & ¢njougyl) japn
wgnunuljub ppyh htwn.

1) Co, Al
2) Fe, Zn
3) Cu, Zn
4) Fe, Ni



0" yniph okpuught pugpupiwi pkwlghwi Eyunnljuim opuhnugdui-

JEpulwiuqudwui nhulghwubph npuuht.

1) wnudh (II) hhnpopuhnh

2) twwnphnudh hhppnjuppntiwnh
3) Ftippnitjh wnh

4) Juyghnidh Juppntiwwnh

Zenlyuikphg n'pp 4f2zi sk phihuluh pkubghugh gkputdblpnh kpuphpyuy.

1) Mwpq Wniptph gnyugdw obpunipiniip hwdwpynid £ qpn:

2) [Phwlghuyh otpdkdtlnp hwjwuwnp E Jipowtympbph b fjuiymipkph
gnyugdwt gbpunipnitutiph nwwppbpnipjuin, hwoyh wntting
puwtwjusuthwljwb gnpdwlhgubpp:

3) Ihw ssUpwljutt ppeyh (nidnudp opnid sh ninntlgynid okpuyhtt Lplinypubpny:

4) [rhwlghwyh obpdEdEnp hwuwuwp b Gpuiymptph b JEpowiyniptnh wpdw
otpunipiniiutinh mwpppnipjup, hwoyh wntubny putwlwswhwlju
qnpowlhgubpp:

Zbnlyuy ynipbphg npn up nibikh ng U klyniught Jurnigjwop.
w) ynhdp punphr,

P) wopuuppnt quiq (yhlz),

@) ufyifighnip (1V) opupy (goipbyuyply)

1) bunnppnidh wgkwnunn,

&) unlnbjnuf (yhin)
q) wunbhnidh unyPpunn

1) w,, & q
2) w,q,1,q
3) P19
4) w,p 1y

PEmustibphg nph E nudmypnid uhjhghnuth b tunnphnudh hhgpopuhnh thel
thnjumqntignipjub ntulghwgh Ypdwwn hpnttwjut hwjwuwpdw we dwup.

1) =Na2SiOs + H2
2) =SiOs* + 3H20
3) =SiOs* + 2H2

4) =2Si0s3* + 3H2



0"t | opuhnugdwt wipquiuhph qnpsugh pught wipdtph puwn htnlyuy
nipjugnpny pupwgnn Jtpopu nkuljghuyh hwjuwuwpdwi.
KMnOy + H20:2 + H2SO+— MnSOs + K250+ + Oz + H20
1)3
2)5
3)8
4)2

N qopénih wqnkgnipniip Yukbdwugith 2CuS + 302 = 2CuO + 2502 nkwljghuyh
wpuqnipniip.

1) O2—h §nughunnpughuwjh thnppugnudp
2) obipdwunhdwth pupdpugnudp

3) SO2-h nugkinnpughwjh thnppugnidp
4) SO2—h Ynugkunnpughuwjh dkdwugnudp

Nppuw’t k qthghphith Unjught pudhiip npuw 50 % quitgwbught pudim]
Epwinjught jndnypnid.

1) 2/3
2) 1/2
3) 1/4
4)1/3

N’ pwpp kit ibpun]wd pun Yunnhnith hhnpnjhqinn wnbph putwdlbp.

1) NaHCOs, NH4Cl, K2SOs
2) NasPOs, CH3COONa, AICls
3) ZnSOs, FeCls, NHsNOs

4) K2COs, ZnCl, KF

Zknlyuy nipbph inyt dnjught Ynugkunpughwyny, hwduwuwp swduwyttpnyg
mdnyplitphg npn"id Yuywpniwlgh wounfb) Uks puny hntbbp.

1) Fe2(SO4)3

2) CH3COONa
3) Ba(NOs)2

4) AIClIs



Yhpwlph wnh opuyht jnudnyph ke pilynquly ki jnipupwbynipt a gpud
quuquény hukpwn EjEynpnyutp b ménypep Bupwplty Ejupnhqh: Qpny
dudwbul) wig hukpn Yupnnp hwuky G, yugl), snpugnk), unphg Yont; b
quiiqyubp Juqul) kb gpund: by hnjuhwpupbpnieyub Uk b a—t b b-i

1)a>b
2)a-b<0
3)a>>b
4)a=>b

(25 - 26) Gpljuph b Eplpuph(Il) opupnh 216 ¢ hunjuumpun/njuyhl puurinipnp mupwgply ki
opwsth hnuwbpnid b hkwnhly hunluljupgh quigiush ihnihnpinippubip:

Php]ws §npkphg n'pit E hufwrgunnuujowimd hunfuljupgh quiiqlwsh

thnthnjunipjubip.

|
|

rkmbghmb phpwmgp
1)

ntmbghmh phpmgp
2)

%
:

3)

hunfmlmpgh quibgiub

ntmhghmh phpmgp
4)



Pty qubiqwsny] (q) bpljwp Ywpnn Eunwug]l) ulqpiulut puninipnp opusih
hnuwipnid tnwpwugikhu.

1) 112
2) 168
3) 336
4) 56

Nt Edbnunuljuh tunnphnudh unugdwh wpyn opkpuljub kywin.

1) twwinphnudh pinphnh hwinyph kEjnpnihgp
2) twwnphmuh hhnpopuhnh gpuyhti jnidnyph Eiklunpnihqp
3) twwnphnidh thinpuwnh obpdwhtt puypuynudp

4) twwnpphnudh pinphnh opuight jmésnyph Fkinpnihqp

N°pl k iwuunuuntpjut £hown swpni il piniiip.

Lbplwumpdwin hokghlbihu ququyhl yniplph (nidkyhnipinian opnid dbkswbnid
L, pwlih np uyl :

1) pupwinud E hwdwlupgh dwdwh dkdwugnidny

2) pupwunid £ hwdwlwupgh swjuwih thnppugnidny b nupdkih gnpdpupwg b
3) obpUwuowwnhs b nupdkih gnpdplupwug k

4) otpdwljjuths b nupdkih gnpdplpug k

‘Loywdubkphg npn up b X, Y, Z wqquigmpkpp thnjuwplnidutph htanlyuy onpuygnud
hudwwywnwuwbwpwn.
CuClh—~— Cu —— CuSO: —~— CuS

1) Fe, HaSO4(upm), NazS
2) Zn, HaSO4unup), H2S
3) Fe, H2SOsunup), (NHa4)2S
4) Ag, H2SOuupw), K2S

0'p Uknunp sh jwpnn Yhpum]l] ynenghughg pljwph hoquignpsulut
(ypnunkunnpughtl) Wuwonwwinipjuh dudwbul.

1) Mg

2) Cu

3) Al

4) Zn



Zuduyunnuupuuitgil) nkwlghugh hajuuwpnudp, Ukhiuthqup b opquimlut
YEpgwiyniptiph Unjklnyukpmu uhquw juybph php.

Bluyniphp Ukhuwmuhqd Uhgquw
Yuigkph
Php
w) CsHs + 3Cla—2— CsHsCls 1) LEyupudh nbnujumd | U) 7
1) CéHe + Clo —=% 5 GsHsCl + HCl | 2) pwnhfuijwht dhugnid F)6
q) CoHs + Cl.—“ CHsCl + HCl 3) LiEjupwudh) vhwugnid Q) 15
1) CsHs + Bro— CsHeBr2 4) pwnhlwjuyhtt mknuunud | 34) 12
B) 18
Q) 10
E) 11

N0"p pwpph popnp wwwnwupiwbbkpb b &how.

1) m2G, p29, g4F, 32
2) wlf, p1}, ql1U, 2k
3) w2G, pl}, q4U, n3k
4) w20, pl1}, q4U, 32

N’ pwppnud ki iyniphipp quuunfnpyus pun ppught hwnlmpemutkph

nidinugdwi.

1) dtn), Epwiting, gihgtppls, pinppugupuuppent

2) puguuwppnt, uny, gihgkphl, Epwling

3) Lpwtny, dtun), tplypinppuguiuwpent, Enpinppugujnwppnt
4) tpwun), dkun), q hgtpht, dpptiwppnt

0" nhypnud £ £&hown tkpuyugdus thnjuupluwh mpughpp b thnjuwpluwb

wpniupnid wshwsth wnnuh hhpphnuyght Jh&wlh thnthnjunipyniip.

1) C2Hs — CoHo,

2) CsHio— pnipuinhkl -1,3,
3) pkugn;— ghlnhtpuwl,
4) CHo— phqny,

sp—sp?
sp3—sp
sp?>—>sp?
sp—sp?




0" pinpuyyjwith hhnpnghqhg E wnwewiinid uughpwn, npp KMnOs—n] Séupuiljuib
PRYh Uhswjuypnid opuhnyuiinid E dhush 2—Ubphjypnuyubupent.

1) 2-pinpypnyuit

2) 1-pinp—2-dbphiypnyub
3) 1-pinppnipwi

4) 2-pinp—2—-dkphjypnyw

N7 owpp kb iikpum]ws Xi, Xz b Xs iympbph putudlikpi pun hknlyuy
thnjuwupynulutph.
CH;CH:OH —S0r 5 Xi __ rgonvy o Xp —NeOH ;5

1) CHsCHO, CH3COOH, CH3COONa

2) CHsCOOH, CH3CHO, CHsCH20Na

3) (CH3COO):Cu, CH3COOAg, CHsCOONa
4) CHsCHO, CH3CH20H, CH3CH20Na

(36 - 37) Spijwb kit htwnlyuwy Wympkpp Lnojkhi, qpnilng, oujw, wnjhukuwnhy:

Ujy Wynipbiphg o pp hhnpnghah sh bupwplynud.

1) oujwu
2) qqniyng

3) wnihwtuinhy
4) tnojthu

Uy iympbphg 0’ ph hh'iught hhgpnghgh wpyn ipnd junwewi ofwn.

1) oujwu
2) qynilnq

3) wynjhytuwnhy
4) tnojtht

10



N nbwlhghwiibph wpquuhpibph ki undhiibp.

w) wylhjhuynglipnikph b winbhwlh thnpnugnkgnipeyui

p) uyhpunnhly b wipndunnhly ihnpndhwgnipiniaibph opudiny Jepuwlumbginfub
@) uypununiglhbph ppiuyhl bhnpojhqh

1) juppntuuppniibph b wdnihnidh hhppopuhnh hnpnugnbgniprui

1) w,p
2) wpn

3) g1
4) w,q

(39 -40) Udhinuppnibkpl un/pmnkp dhwugnipinibhibkp ki odingué ppijuhpliuypi Eplnhdh
hunnlnipinibbEpny:

Udhhiwpuguuupenth ljwppopuhjughi fudph hupdhtn htanlyuy n'p iympebph htan
Yuipnn £ infuwqnby.
w) H:C=0, p) KOH, q) CH:OH, n) HCI, k) NH3, q) Ca.

) pgbq
2) w,p bq

3) w,q 1k
4) pg1q

Nppw it £ qihghtihg mnwgiwd kplubupnhnh Unjuryht quiigywdp (¢/dny).
1) 150
2) 132
3) 75
4) 93

Py pubm pjundp ghpunipyni (42) Ydwhaulh opuyht gninpghtibkpp 30
ohljugud wéjuh htn thnjuwgnbjhu pun hnbjuy shulghugh hudwuwpdub.
Cuhtm) + H2Oqug) = CO@quq) + Ha(queq)
Qigm(H20) = 286 1 /un], Qu)(CO) = 112 §QAIN

11



Eupbph qgninpont junnipiniub punn opusuh 44 t: Bupbph hhnpnjhqhg uinuugyng
tpynt dhugnipinibtipnt wnwbdhti-wnmdhtt wypkhu wiguwnynid k tiny
Sunjuym] wuwppnt quq: Appur b E bupkp wnwewginn uughpuh unjuyhi
quuqyuébp (q/un):

Puig wunpnd quniynn twnphnidh wykpopuhnh qutquép npno dwdw il whg
Ukdwgh) k168 qpuidny: Nppuwr’t E ljjuin]wd wswsih (IV) opuhnh quiqyudp(g):

12



Yuijhnwh thnphwh 1 1 opuyht jnisnypenid, npnid winh hhnpnjhgh wunhgwip
3 % L, huyntwmpbnyty Eu 1,275 q hhnpopuhr hnuubkp (unugdws wijught

widpnnonyhtt nhungus k): b iy quiiquism] (q) Yuyhnudh thuphn whnp kst
onpnid 20 | Sunjuyny tnyt Ynuigkinpughuyny jndnype wyuwpuwuwnbkynt hudwn:

tpdwunhdwip 60 °C - hg 80 °C pupdpwugukihu pbkwlghwyh wpwgnipniup
Ukbwtinud k 4 whqud: 80 °C ghpdwunhgdwinmd pbwljghwt pupwinid k
5 plj — nul: Lwith’ Yplj — muf Yphpwi ntwuljghwt 50 °C gpdwunhdwuniu:

13



(46 - 47) O&uph (VI) opupp nnmbuynt hyyunnuliny ppywsah b 55uUph (IV) opuhnh
hunfuuwmpundnyughl praninipgp hkpdEwnhl thaly wanpnid junnuyhquinnph
wnljuynipyudp nnupwughly hu nkulighnl prunbnipph Laondt palky F

21,875 %-ny:

Qppuw’ti E 85uph (VI) opuhnh Sunfuwyughts pudhtn (%) quqbph wnwglus
Juwununipnnud:

Bty sunjuyny (), . w.) S&uph (VI) opuhn junugih quqtnph 2000 | (1. wy.)
uljgptwljutt pwnunipnphg:

14



(48- 49) Puly mbnpnid wuypkgnk; ki opudhl, wqmn b wikjgnini] Jkpgpus ppyudhi
wuwpniiwlng 102 Uy Sujuyny quuquyhl prunbnipn: Zulwliupgnp ulqpiwlub
wuydwbakph phpkinig b opuyhlr gninpopakph pnnwugnidpg hkinn dinugky F
96 uj dunJuyniy ququyhl pruninipy, nph punnipinill puwn onh 1 E:

Oppw’t E wgnnh sunjuught pudhip (%) Jepebulmts unim prynud:

Npput’t £ uljgpiwljwi fpwnimipnh dhoht Unpuyhn quiiquudp (q/um):

15



(50 - 51) NazCOs - nH>0 punquppnypyundp pnipknuhhgpunnp 31,32 g unipp jnidky ki 32,99 q
opnid b winwgly winh huqbgué jnidnuyjpe:

Nppw’ it k n-h wpdbpp pmpkquhhnpunh dmblnynud, bpk thnpdh wupdwhikpood
wignip winh jniskjhnipyniup 28,62 gpud k 100 gpuad opnud:

Nppw 't £ wypmnniibph pwiuyp (Wung) poupbquhhgpunnh 12,76 q indnonud:

16



(52-53) YGuyghnih pinphn b Ahppnluppniunn wupniinuling 300 uj oph §nownnipinibn
Yhpughlynm hyunnwlm] uylh Emugnlky &b, b whounnky k0,6 ¢ qubgywéni

bunywédp: Lunywédpp hkmughlbynig hkwnn dinugué onipp unpuyh wifbjgniny
Uowllyhu wbounnyky 0,4 ¢ quigyuény Guunjudp:

Bty qubiqwény] (Uq) Yughnuih hhnpoljwppniunn Eupupniinalpgnad 2 1 gpoud:

Bty quiiqwény] (q) unqu Yoquugnpdih iodws oph 150 —p thunhljkghibym hudup:

17



(54 - 55) Uunnphnidh hhppopuhnh b pinphnh 197 g hrnuninipgp (nisky kb 748 q gpnud b
[miénijpp kupuplky L Ejunpn hgh: Ejklunpnhqp nupupkgnky b uyh wwhhb, Epp
b Elnpnpakph Jpu whounmjly F 8 Uny pulnulny ququyhl puunbnipng, npnud
ppYwusih dujuyuyhl pudhin 25 % E:

Nppw’i E Hknpnyikph Jpu wigunmjus iymphph quibiqustikph gnudwpn (q):

Npput 't £ tunnphnidh hhnpopuhnh quiiqyudwht pudhin (%) Ykpgtulub
|nidnypnLd:

18



(56 - 58) Updéwyph (1) i ynadh (1) Ghunpunnhkph okpluyhl puypuynidhg uinuglly Fughin
dlnugnpn, b whounnyky k23,52 (4. wy.) ququypl hrunbnipn: Unugyus ququyhb
Jruniinipphl unfbjugnly kb 0,2 uny ppyudhl b vinuglwié inp ququyhb
[Jruninipnl wbglugnly unjbjgniliny uyluyh wupniwlng opuyhl jniénipeny,
hish wpynipnid quugh Swijuyp Ipdunndky 5 whqud:

Oppw’t E wipswiph thnpunnh dnjught pudhin (%) wnbph ounimpyoud:

Nppw 't £ pupn ymph quitqusp (g) unmgyus uhin diugnprnud:

Npput @ £ pupn ymph dunjuyuygh pudhip (%) ppwsih w fjugnidhg htiwnn
unugjws ququyhb fpwuntinipymd:

19



(59 - 61) Npnowlih qubigyudny pnupnph(V) opupinn (nidky ki vnup gpnid b wunwghy 25 uj
[niénype, npnid hhgpopunbfnid hnhbbph phip 6,1404 -10% E: Lnidnijpnid

oppndnupnpuljmb ppnil phungyky F umuehl thnyny 20 %-ny, kplpnpn thniny*
2 %6-nyf, kppnpn thnyny qnpélnnubnud sh phungik):

Oppu’tt £ gpnud jmwis $nudnph(V) opuhnh quiiqlwsp (dg):

Oppuw it k peih Ynighinnpughut (Uny/) unwugwd jnusnypenud:

Bty sunjuyny] (U7) tunnphmuh hhnpopuhnh 2 Uny/) Ynbghinnpughuym] jményp t
wuhpwdton wdpnne pentt twnphndh hhppnpnupwnh hnfuwpl ot hudwnp:

20



(62 - 64) Utkljuuljiuls uny FeS li NazSOs wpuupni iiuling wilnphbphg jnipupwsiniphl
wfbpugnly ko punfupuip pulnuliny winuippnt b whounnyws qugbph frunbnipnn
[n18ky opnid: Qpuyhl pniényjpnid quighph thnpnugnbgnipiniihg unwgfly £ 75%
Lipny Guwnifudp:

Nppw it k FeS wyupni nulynn thnpdwimpnil wnuwewgus winh quiiqusp (q):

bty Sunjuy () Yqpunbgith Na2SOs ujuupm tilynn thnpdwimpenid wnmgmgud quiqn
27 °C ghipdwunhgwunid b 249 M Lupdwt wuypdwbubpnd (R = 8,3 &/U-ny,
To =273 4):

Oppuw’n k opuyghts jnidnypnid uinugus uhtin iymph quitqqusn (q):
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(65 - 67) CoHz2e1COOCaHzne1 pliphwilinip punlnud bl nilikgnn 18,5 q buplph b pw pubiilhg

2,55 whquid kS pulnuliny hunnphnidh hhnpopuhn wwpnilnulinn jnidnyph
thnpnugnbgnipinilihg uunugyus wnh quiqywdp 12,5 gpudny ukS Fuughpinp
quibgyuéhg: Zhnnnjhqhg wunugymé jménypn qinpopugpky kb, puly whin
Ulnugnpnp shliugnply dhlsh hunnununnni b quubguyud:

Oppw i b tupbph Unjbynuynud opwsih unnndubkph phup:

Nppw’u k 2hljugutihu wugwwnywd qugh Unjklnynwd sp? hhpphnuyht
opppwurutph phyp:

Nppu’n k ohljugnidhg htnn unugyud uhin diugnpnh quiiqyusnp (g):
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Zuduyunnuupumiikgil) nkujghwbph Buiyniptpn b yEppwiymptpp.

Gulynipe Ykpowlynip
w) HCOOH + Ag:On3 -p ——> 1) CsHsCOONa, CH3:OH
p) CH3CHO + Ag2Omns(1-p) —_ty 2) CsHsOH, CH3COONa
q) CsHsCOOCH3 + HoO —NOHL 3) CHsCOOC:Hs, H:0
n) CH:COOH + C:HsOH —"—» 4) CHsCOOAg, H:0

5) Ag, H:0, CO

6) CH:COOH, Ag

Zwuwnnunnly uwd hipply whnnidakph &>dwpunughnipiniin phupwlmb nipkph b
ppubg punuppnipinibbbpnid woljw nwppbph unnndbbph hunnlnipinibabph
yepupkpyu;.

1) CsHsO2 Unjklniyuyht pmiwdl niuk 2 hqnubp juppnuwppniubp b 4 tuptp

2) 22Ra—h dhgnip Eplnt A~ b Ukl o~ mpnhdwb uipwplybihu junweowtiu **Ra

3) Ugnuwlwl ppnit wpynibwpbpnipjut vk unnwinid i wdnuhwljh
Junwphnhl opuhnugdudp  pbp thnyny:

4) H:0, BeCl: i NH3 Unjtlnijutiphg qduyhtt junnigywsdp niith dhuyu BeCl—:

5) Upmpnibwpbpnipjut ke séUpujut ppnit unwinid ki uniydwntph b
ppniukph thnpuwgntgnipntihg:

6) "C’Hs Unjtyninid ywpnunnuubph phyp 2-ny dksé E ukjnpnuubph pyhg:
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Zuduyunuupnub yuydwbbubpnud 11 Sunjuyny thwl wimpnid quinjnn
dbjulwib Un)/] pinpugpwshup b ppywshup thnhwuqnly Bu b unbndyty k
4HCl+ O29 S 2Chg + 2H20@  hunjuuwpuiljonnipiniiin: Zujuwuwpuljonugh
Juwnunipnnid pynpugpusith Ynugkinpughwi 0,2 Unj/) k' Zwunwwnbp jud

htpplip winmuukph Luuwpunughmpmbn utmph JEpuptpyug:

1) Nrhwlghnt pwntunipnht ppydwsht wykjugtthu hwjwuwpwlonnipniup
Yutnupwpdh nkwh JEpgwiymptph gnjugdwt ynnup:

2) Zwdwljupgnid guponudp Ukdwgubihu pinph Ynugkunpughw jukdwtw:

3) [Fhwljghnt jpwntnipnht kY Un) ppnpuopwsht wybjwugutihu
hwuwuwpuwlppnipjut hwunwwnnith wpdtpp Jukdww:

4) L£inph hwjwuwpwljpnwjht Ynughiinpughwi 0,4 Uny/ k:
5) EpYwsduh hwjwuwpwlrnuyhtt Ynughinnpughwi 0,9 Uny/ b

6) Zwjwuwpuwlonnipjut hwunwwnnith wpdtpn 20
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